Filiggoleges falba veriink két vékony szoget (A és B), és az abran lathato modon kozéjiik cstsztatunk egy vékony,
merev, homogén tomegeloszlasa falécet. A léc kozepe kezdetben éppen az A szog felett van, ebben a helyzetben
engedjiik el a lécet. A két szog tavolsdga: d = 10 cm, a léc hossza: | = 100 cm, a vizszintessel bezart szog: o = 45°; a
csuszési surlodasi egyiitthato a léc és a szegek kozott: p = 0,25.

a) Milyen mozgast végez a léc?

b) Mekkora lesz a léc legnagyobb sebessége?

¢) Mennyi ideig mozog a léc?




